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Abroncsméret*

A legújabb Bridgestone technológia 
alkalmazásával az új Bandag LGT újrafutózott 
abroncs mintázata és keveréke egyaránt 
úgy lett megtervezve, hogy megfeleljen 
a bányászat, a kőfejtés és az építőipar, 
illetve egyéb, nagy igénybevételt jelentő 
terepmunkák során felmerülő kihívásoknak. 
Az újrafutózáshoz extra nagy bordázatot 
és kiemelten kemény blokkokat terveztünk, 
ezek biztosítják a munka elvégzéséhez 
szükséges tapadást, illetve drasztikusan 
csökkentik a vágások, a dörzsölések okozta 
sérülések és szakadások kockázatát. 
Az optimális horonyprofil gyorsan kilöki 
a sarat és hatékonyan növeli a tapadást 
vizes talajon, miközben a vastag alapfelület 
biztosítja, hogy az újrafutózott abroncs 
folyamatosan kiváló teljesítményt nyújtson. 

Bármilyen alkalmazásnál, bármilyen 
talajon kell dolgozni, megbízhat a Bandag 
LGT újtafutózott abroncsok kipróbált, 
hosszan tartó teljesítményében. 
A Bandag LGT tökéletes megoldást jelent 
a prémium minőségű Bridgestone L317 
és L317EVO abroncsok élettartamának 
meghosszábbítására.

A Total Tyre Life program 
az új prémium Bridgestone 
abroncsok és a Bandag 
futócsíkok köré épül fel, a 
legjobb megoldás az abroncs 
élettartam meghosszabbítására 
és a kilométerre jutó költség 
csökkentésére.

Hihetetlen tapadás még 
a legmostohább terepen is.

A kiemelkedően tartós, mély 
futófelület és az extra-kemény 

keverék kiemelkedő 
futásteljesítményt biztosít.

Kiválóan ellenáll a 
sérüléseknek, így abroncsai 
élettartama még hosszabb lesz.

Hatékony öntisztítási 
tulajdonságai révén kilöki 
a sarat a mintázatból és ellenáll 
a kőbefúródásoknak.

A kemény terepviszonyok között 
végzett munka nem sétakocsikázás! 
Az abroncsoknak egyenletes teljesítményt 
kell nyújtani a rendkívül változatos 
terepviszonyok között, sáros agyagon, 
süppedős homokon, és éles kövekkel 
nehezített terepen egyaránt. Mindezt úgy 
kell teljesíteni, hogy esetenként súlyos, 
és egyenetlen elosztású rakományt 
szállít. Ezért a Bandag terepre készített 
újrafutózási megoldását úgy terveztük meg, 
hogy megfeleljen a terepen tapasztalható 
kihívásoknak: a kiváló tapadás mellett 
kiemelkedő ellenállást nyújt a sérülésekkel 
szemben. Ezáltal még többet kihozhat 
az értékes abroncsvázakból, csökken 
a leállási idő, így alacsonyabb lesz 
a kilométerenkénti futásköltség.

Bandag LGT
Terepgumi hajtott tengelyre

* Lépjen kapcsolatba a legközelebbi Bandag gumiszervizzel további méretek miatt!


